

我省高考第三批分数线揭晓 文科292分 理科288分

本报讯(记者 沈莉萍 通讯员 鲍夏超) 记者昨天从浙江省教育考试院获悉,我省高考第三批(高职、专科)控制分数线已揭晓:文科292分,理科288分。

接下来,参加过第三类考试科目且上了线的同学,要开始选报第三批文理科志愿,考生需对照我省已经统一公布的招生计划,登录浙江省教育考试网(www.zjzs.net),按照系统提示操作,其中提前录取志愿在今天填报,平行志愿在8月10日填报。今天同时进行文理科第二批和艺术类第三批、体育第二批的征求志愿。

据了解,目前文理科第二批招生正在进行中,在浙招生的750余所省内外普通本科高校经过首轮投档后,已有98%计划完成招生。第二批平行志愿首轮投档的考生,可在今天上午登录省教育考试网,或拨打声讯电话16885678,手机拨打12580或发送短信CX准考证号码到10629500,查询自己的录取状态。注意,查询结果为“预录取”状态者视同录取。

记者从教育考试院获悉,截至昨日,今年高考录取进程已经过半。与以往相比,今年我省考生对志愿填报规则与技巧的了解和掌握普遍比较到位,多数考生能结合自己的实际,做到理性选报和准确定位,总体生源分布体现了较好的均衡性与合理性;平行志愿高校投档比例设置为1:1,也让考生投档后又被退档的风险进一步下降,考生填报志愿的心理压力随之减轻;压缩投档比例,高校的选择余地虽然变小了,但生源充足度及首轮投档志愿满足率却有攀升,今年有为数不少的高校投档线比去年抬升。

我省对文理科第二批、艺术类第三批、体育第二批平行志愿高校首轮投档录取“清盘”后,生源不足或者总量生源充足但少数专业没招足的计划,将会在浙江省教育考试网统一公布。凡上了批次线但未被录取的考生,可于今天8:30—17:30在网上填报征求志愿。

“娜基莉”影响结束 今起最高气温回升至34℃

本报讯(记者 陈胜男) 今年第12号台风“娜基莉”已逐渐远离,昨天对我市降雨的影响已明显减弱,不过昨天市气象台仍然发布了大风橙色预警信号。伴随着“娜基莉”进入黄海,对我市影响趋于减弱,今天我市气象台不再发布台风消息。

三伏天里,最高气温仅28.8℃,像昨天这样舒适的天气确实很难见,这也多亏了“娜基莉”的到来。不过台风一走,气温立马就会“打回原形”。

据市气象台预报,今天我市多云,最高气温34℃;明天多云午后局部雷阵雨,气温与今天相仿。

“娜基莉”走了,别忘了海上还有一个台风。今年第11号台风“夏浪”7月27日生成于西北太平洋洋面,昨天14时已加强为超强台风。目前“夏浪”距离陆地还很远,根据昨天中央气象台对其路径的预报图,今后4天“夏浪”对我国近海海域没有影响。

消防员休假途中 救助受伤男孩

本报讯(记者 马涛 通讯员 童伟星) 前天,从杭州赶来的苏志荣一家,向宁波市消防支队送来了一面锦旗。原来,苏志荣在桐庐老家的儿子日前和小伙伴一起骑电瓶车玩时摔伤,幸亏得到回桐庐休假的宁波市消防支队消防员裘聰的及时救助,已无大碍。

苏志荣说,他是桐庐县百江镇联盟村人,和妻子都在杭州务工,儿子优优在老家由爷爷奶奶带着。优优摔伤后,一名路过的小伙子用车把优优送到医院,还垫付了医药费,直到优优的爷爷奶奶赶到医院后才离开。“那个小伙子走时没留下姓名,我让家人到处去问,才找到了他。他叫裘聰,也是桐庐人,在宁波当消防员。”

记者随后联系上了裘聰,他因在训练时受伤,回老家桐庐县分水镇外范村休养,目前还未归队。裘聰回忆说,这事发生在7月26日,当时他开车去看病,路上发现一辆侧翻的电瓶车,车旁还有血迹,两个10岁左右的孩子蜷缩在一边,看样子伤得不轻。裘聰迅速从车上取下布条,利用在部队所学的急救常识,对两名孩子作了简单的包扎处理,并送往县里的医院救治。一名孩子的家长不一会儿就赶来了,而优优的爷爷奶奶得知消息后一路步行才赶到县里的医院。这其间裘聰充当了优优的监护人,从挂号到领药,一手包办。据主治医生说,优优摔得不轻,还好送医及时,没有大碍,也不会留下疤痕。

“这是举手之劳,真没什么的。救人是我们应尽的职责。”裘聰说。记者了解到,裘聰24岁,入伍4年,现为江东消防中队三班副班长,下士警衔,曾荣获三等功。



海边的婚纱秀

昨天正值七夕,一场以“爱的力量”为主题的婚纱、婚礼秀在象山海滨举行,给游客带来美的享受。
记者 龚国荣 通讯员 陈姿爽

鲜花巧克力“快递忙” 一名快递员一天送出 近百件“浪漫包裹”

本报讯(记者 谢舒奕) 昨天是中国传统节日——七夕节。不少年轻人选择通过快递专送的方式,将在网店、实体店预订的鲜花、巧克力,在节日当天送到心上人的手中。根据天猫网上的订单显示,昨天有上万个鲜花礼盒投送到甬城的各个角落。

昨天下午,记者在盛世天城小区门口遇见了正在分拣包裹的快递员小张。与平时有所不同的是,他身边有很多五彩缤纷、包装精美的礼物盒子。原来,除了日常投送外,昨天小张还多了一份“浪漫”的差事——将近百份从本地各家鲜花、糖果实体店投递来的鲜花、巧克力限时送达目标客户的手中。小张说,自己所在的公司近期代理了几家鲜花店的七夕期间派送业务,因此最近三四天都在忙这件事,而昨天是最忙的一天。

记者登录几家购物网站查询发现,许多鲜花、巧克力网店的成交量都在七夕当天激增。在一家发货地显示为“宁波”的网店里,一款标价150元的红玫瑰花束,昨天的成交量达到223件,这在平时是半个月的销量。“考虑到派送的速度以及鲜花的保鲜时间,本店几乎都是宁波本地客户,收货时间多在8月1日下午或8月2日上午。”店主常女士说。

一些实体商超的生意也不错。“受到七夕节日的影响,近期购买鲜花、巧克力的客流量明显增长,生意最旺的当然是节日当天。”昨天下午4点,刚刚拿到店内当天销售数据的OLE超市相关负责人钱文辉告诉记者,与前两天相比,昨天巧克力、玫瑰花的销量出现翻倍增长,其中上门取花、随买随走的顾客就多达上百名。

宁波市十佳红娘评选揭晓

本报讯(记者 陈胜男 通讯员 傅奇丹) 由宁波市妇联和宁波日报报业集团联合发起的宁波市十佳红娘评选颁奖典礼昨天举行。从6月中旬征集候选红娘,7月17日票选开始,直至7月26日票选结束,总票数达到26万张,最终有10位红娘从30名候选人(团体)中脱颖而出。

贺培芬、郭天华、钱湖红娘团在此次投票中名列前三,李国美、史锡君、岑张芬、高海燕、宋兰英、“芳燕红线”联姻部和胡玉英分列4到10名。

据悉,参评的候选红娘中,有个人,也有团队;有女性,也有男性;有医生、教师、机关干部,更有出租车司机、退休群众。